Vraag Antwoord Scores

Ongesteldheid

22 B
23 B

24 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Het baarmoederslijmvlies wordt dan niet meer afgebroken.
— Het baarmoederslijmvlies verandert dan van structuur.
— Het baarmoederslijmvlies groeit op de plek van innesteling uit tot een
placenta.

Vernauwing van bloedvaten

25 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste aandoening:
— hartinfarct/hartaanval
— herseninfarct/beroerte
— longembolie

26 maximumscore 1
nierslagader

Nectar

27 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

naam van de plant die nectar maakt wildemanskruid

kenmerk uit de afbeelding opvallende bloemen /
stamper/meeldraden binnen de
bloem
Opmerking

Alleen bij een volledig juist antwoord 1 scorepunt toekennen.

28 A
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